CORRIGENDUM 1 (2012) To SLS 829:2009

Sri Lanka Standard Specification for Galvanized Steel Pipes and Sockets

Table 1

Delete the thread size designation, "1½" for 32 DN and replace with "1¼".

Appendix B

Delete the clause **B.1.2** and change the numbering accordingly.